



蘇迎梅姊妹 Gloria

神容許疫情發生，是要提醒我們生命不是我們可以掌握！在這疫情中，有許多大大小小感恩的事情都值得學習，當中我選擇了三件和大家分享。

主供應口罩

疫情開始時，口罩極之缺乏，甚至大批市民通宵排隊撲口罩；當時我家中只有幾隻口罩，不夠兩個人用上幾天，但是我們內心有平安！奇妙的事發生，當我們經過藥房及五金舖，剛巧有新一批口罩送到，給我們購買！感謝主與我們同在，主的預備，使我們不會缺乏，還可以有餘分給別人！

主是掌管經濟的主

去年農曆年過後返工，大陸封城，疫情也漸漸覆蓋全世界！大陸員工返不到工，工場又有限度工作，零售業，航空業停頓下來，我工作這麼久，從來未遇見過！我和客戶都摸不着頭腦，根本不懂得怎部署，只好等待！過了三個月，客戶開始體恤工人，如果繼續沒工開，環境會越來越差！因此經過協商之下將貨減低成本，加大數量生產，務求可以養活工人；在困惑中，終於可以看見一點點光。感謝主與我們同在，祂所預備的，使我們不會缺乏，祂是賜平安的神！

神的祝福不止息，8月份客戶通知有另一間供應商提早榮休，所以將大部分訂單轉移

給我們，這個真的完全預料不到！這是恩典！神所預備的是豐富的！

主是掌管生命的主

神不只是看顧我們經濟及身體上的需要，更是我們心靈上的供應。神使我的內心少些恐懼和埋怨，多些平安和盼望。

去年 8 月尾爸爸發現患上末期癌症，我們全家都擔心疫情關係爸爸會延遲治療。感謝主！在神的引導下，一個月內找到癌症的源頭，也找到合適醫生和合適的藥，在這過程中經歷主的看顧！

更感恩和感動的事還有：

- 我們三姊妹開了一個群組專為爸爸病情祈禱守望。
- 疫情關係釋放了時間，而因爸爸的病使我們與父母有更多的相聚。每次見面我們也會一起祈禱、唱詩歌；媽媽更學習開口向神祈禱。每當祈禱爸媽表現很專心、莊重，我很感動、很難忘。
- 有一次，神預備我們一家三代人一起祈禱，孫女們要為公公祈禱祝福，這個情景令人感動！神是信實的，神使我的夢境成真！
- 最近覆診，爸爸癌指數降低了許多，病情進展良好，媽媽更承認耶穌醫治了爸爸，他們很感謝神！這次經歷父母與神的關係更進一步了，也使我們一家人同心面對！

雖然疫情使人與人之間隔離了，返教會聚會也變得不容易。但神是作新事的神，祂開更多的路，用各種小組形式聚會，透過上網、上線去接觸弟兄姊妹，一起分享、讀經、

祈禱。所以只要願意開放自己，神的話不會缺少；神是更豐豐富富的臨在，使我們得
安慰、得滋潤。

弟兄姊妹，不要錯過在逆境中神要我們學習的功課，神藉着環境讓我們去祝福更多人！
阿們。

鼓勵弟兄姊妹繼續撰寫見證，述說神在您身上美麗的恩典，同頌主名。